



Проведя день вместо жены со случайной знакомой, мужчина нашел свою смерть

Следственным управлением Следственного комитета по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении двух 24-летних мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц).

По версии следствия, 16 июля 2010 года мужчина отдыхал со случайной знакомой на берегу искусственного водоема г. Йошкар-Олы. К вечеру они заснули. Рядом проводила время другая компания. Один из мужчин, увидев спящих, разбудил их. Проснувшийся не обнаружил свою барсетку, да еще и спутница ушла с другим. Он обвинил оппонента в краже, а тот, ранее отбывший срок за убийство, обиделся. Ему на помощь пришел друг, и они вдвоем нанесли потерпевшему 28 ударов кулаками рук и ногами в обуви по различным частям тела, а затем каждый нанес ему удар силикатным кирпичом по голове.

После совершения убийства, один из обвиняемых в присутствии своих знакомых похитил у потерпевшего мобильный телефон. Ему также предъявлено обвинение в грабеже (ч. 1 ст. 161 УК РФ).

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего его направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

21 Октября 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/621119>